

ભૂજ એસીબી દ્વારા પાલનપુરના પશુ ચિકિત્સકની ધરપકડ

વર્ષ ૨૦૧૫ના પૂર ટાણે ૩૨ પશુઓના મરણના ખોટા પ્રમાણપત્ર આપવાના કેસમાં યથા ધરપકડ

પાલનપુર, તા. ૨૪ સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વર્ષ ૨૦૧૫માં ભારે વરસાદને પગલે ભાનાબરાબી સર્જાઈ હતી. જેમાં રાહત પેકેજની વહેંચણીમાં થયેલા કોમ્પોઝિટ હાડપિંજર હજી પણ મળી રહ્યા છે. ત્યારે પૂર ટાણે ૩૨ પશુઓના મરણના ખોટા પ્રમાણપત્ર આપવા બદલ ભુજ એ.સી.બી.ની તપાસમાં દોષિત જણાતા પાલનપુર સ્થિત પશુચિકિત્સક કચેરીના અધિકારીની ધરપકડ થતા ચક્રવાર મચી જવા પામી છે.

સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વર્ષ ૨૦૧૫માં આકાશી આફતે ભારે તારાજ સર્જી હતી. જેમાં થરાદ, વાવ, ધાનેરા, દિવોદર, ભાભર સહિતના વિસ્તારોમાં ભારે નુકશાન થયું હતું. ખેતરો અને ખેતીના પાક ધોવાઈ ગયા હતા. માનવ મૃત્યુની સાથે અસંખ્ય પશુઓ પણ તણાઈ ગયા હતા. ભારે ખુવારી બાદ રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિશેષ રાહત પેકેજ આપવામાં આવ્યું હતું.

જોકે, રાહત સહાય ચૂકવણી દરમિયાન

કેટલાક ભ્રષ્ટ્ર અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા ભ્રષ્ટ્રાચાર આચરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં થરાદ તાલુકાના ભડવેલ ગામમાં સાચા અસરગ્રસ્તોને સહાય ન મળતાં ગ્રામજનોએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેની તપાસ ભૂજ એસીબી ચલાવી રહી છે. અગાઉ આ કેસમાં તત્કાલિન ટીડીઓ સહિતના અધિકારીઓની અટકાયત કરવામાં આવી ચુકી છે.

દરમિયાન ભુજ એ.સી.બી.ની તપાસમાં પશુઓના મરણના ખોટા પ્રમાણપત્રો આપવામાં આવ્યા હોવાનું ખુલતા જિલ્લા મથક પાલનપુર સ્થિત પશુચિકિત્સા કચેરીના અધિકારીની પણ ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ અંગે એસીબીના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, થરાદ તાલુકાના સણધર ગામના રહીશ અને પાલનપુર ખાતે પશુ ચિકિત્સાની કચેરીમાં વર્ગ-૨ના અધિકારી ગજાભાઈ વનાભાઈ પટેલે પુરમાં પશુઓ મૃત્યુ પામ્યા ન હોવા છતાં ૩૨ પશુઓ મૃત્યુ પામ્યા હોવાના ખોટા પ્રમાણપત્રો આપ્યા હતા. જેમની અટકાયત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

બાર કાઉન્સિલની ચૂંટણીને લઈને ભારે ઉત્સુકતા

વકીલ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારીપત્ર ભરવા માટેની છેલ્લી ૧૫મી ફેબ્રુઆરી : ૩૦ માર્ચથી મતગણતરી હાથ ધરાશે

અમદાવાદ, તા. ૨૪ ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની અંતિમ મહત્વની અને પ્રતિષ્ઠાભરી ચૂંટણીની તારીખ જાહેર કરવામાં આવી છે, જે મુજબ, આગામી તા. ૨૮મી માર્ચ ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની ચૂંટણી યોજાશે. જેમાં રાજ્યના ૫૦ હજાર વકીલો પ્રેક્ટિસીયલ પદ્ધતિથી મતદાન કરશે અને બાર કાઉન્સિલના ૨૫ ઉમેદવારોને ચૂંટી કાઢશે. બાર

કાઉન્સિલની પ્રતિષ્ઠિત ચૂંટણીની જાહેરાત થતાંની સાથે જ રાજ્યભરના વકીલઆલમમાં ભારે ઉત્સાહની લાગણી ફેલાઈ ગઈ છે. તે ચૂંટણીમાં ઝંપલાવવા ઇચ્છતા વકીલ ઉમેદવારોએ હવે તેમના પ્રચાર-પ્રસારની કાર્યવાહી તેજ બનાવી છે. ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની ચૂંટણીનું મતદાન તા. ૨૮મી માર્ચ પૂર્ણ થયા બાદ તેની મતગણતરી તા. ૩૦મી

માર્ચથી હાથ ધરવામાં આવશે. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, ગુજરાતના વકીલઆલમની માતૃ સંસ્થા ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની પ્રતિષ્ઠાભરી ચૂંટણી તા. ૨૮મી માર્ચના રોજ યોજવા અંગેનું જાહેરનામું ચૂંટણી કમિશનર અને જોઈન્ટ ચૂંટણી કમિશનર દ્વારા જારી કરાયું હતું. ૨૮મી માર્ચની બાર કાઉન્સિલની ચૂંટણીને લઈ સમગ્ર રાજ્યમાં

આશરે ૧૩૭ જેટલા મતદાનમથકો ઉભા કરવામાં આવશે. જે બાર એસોસિએશનમાં ૪૦ કરતાં વધુ વકીલો સભ્યપદ ધરાવતા હશે, તેવા તમામ બાર એસોસિએશનને મતદાન બુથ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. આમ કરી, રાજ્યના તમામ વકીલોને સરળતા રહે તેવી વ્યવસ્થા કરાઈ છે. ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની આ ચૂંટણીમાં

રાજ્યના ૫૦ હજાર જેટલા વકીલો પ્રેક્ટિસીયલ પદ્ધતિથી મતદાન કરી ૨૫ ઉમેદવારોને ચૂંટી કાઢશે, જેમાંથી ૧૩ ચૂંટેલા ઉમેદવારો ૧૦ વર્ષ કરતાં વધુ વર્ષની લાયકાત ધરાવતા હશે. બાર કાઉન્સિલની મહત્વની ચૂંટણીની મતગણતરી ખાસ પ્રકારે ગુજરાત યુનિવર્સિટીના મેથેમેટીશીયન ડિપાર્ટમેન્ટના પ્રાધ્યાપકો દ્વારા હાથ ધરાશે.

થરાદના રાહ પાસે ધવાયેલા યુવકનું સારવારના ૧૦ મિનીટ બાદ મોત

આગળ પાછળ બંને બાજુ વાહનો વચ્ચેથી નિકળવા જતાં અકસ્માતવત સર્જાયાનું ચર્ચાસ્પદ

બનાવની મળેલી વિગતો મુજબ મંગળવારની બપોરના ત્રણેક વાગ્યાના સુમારે થરાદના રાહ ગામથી મોબાઇલ રીપેર કરાવીને ભરતભાઈ ઝવેરભાઈ ઠાકોર ઉ.વ.૨૦ વર્ષ તેમજ પિતરાઈ અરવિંદભાઈ શંકરભાઈ ઠાકોર સાથે ઘર (બેવડા) તરફ જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન સામેની આવતી ટુક અને અન્ય વાહન વચ્ચેથી પસાર થવાના કારણે બાઈક ચાલક ભરતભાઈને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. બનાવની જાણ કરતાં દોડેલા થરાદ ૧૦૮ના પાયલોટ અરવિંદસિંહ અને ઈએમટી હિના સિપાઈએ ખેંગારપુરા સુધી અતિ ગંભીર હાલત ખાનગી વાહનમાં લવાયેલા ભરતભાઈની પ્રાથમિક સારવાર સાથે શહેરની સરકારી હોસ્પિટલમાં લઈ આવ્યા હતા. જોકે સારવારની દસેક મિનિટ બાદ ભરતભાઈનું કુટણ મૃત્યુ નિપજવા પામ્યું હતું. જ્યારે સાથે રહેલ અરવિંદભાઈને ઈજાઓ થવા પામી હતી. બનાવની પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસે પીએમ કરવાવાની તજવીજ હાથ ધરી હતી. બનાવને લઈને અરેરાટી મચવા પામી હતી. જ્યારે આગળ પાછળ બંને બાજુ વાહનો આવી જતાં વચ્ચેથી નિકળવા જતાં અકસ્માત સર્જાયાનું ચર્ચાસ્પદ બન્યું હતું.



થરાદમાં સ્મરમાં આગ લાગી જાન હાની ટળી

થરાદ રેફરલ હોસ્પિટલ પાસે ડમ્પર ની બેટરી ફાટવા ના કારણે એકાએક આગ લાગી અચાનક ગાડી ના એન્જિન ના ભાગે આગ લાગતા એન્જિન અને વાયરીંગ બળીને ખામ થઈ ગઈ હતી આ બાબતની ફાયર બ્રિગેડ ને જાણ કરતા થરાદ નગરપાલિકા ફાયરફાઈટર દવારા પાણીનો મારો ચલાવીને આગને કાબુમાં લેવાઈ હતી. પોલીસને જાણ કરતા થરાદ પી.આઈ. અને પોલીસ સ્ટાફ સાથે ઘટના સ્થળે પહોંચ્યા હતા.

ધનસુરા યાર રસ્તા આગળ ટ્રાફિકનો પ્રશ્ન વિકટ બન્યો છે

ધનસુરા યાર રસ્તા આગળ દિન પ્રતિદિન ટ્રાફિકનો પ્રશ્ન વિકટ બનતો જાય છે. ટ્રાફિક પોલીસ ફરજ દરમિયાન યાર રસ્તા છોડી માલપુર ચોકડી કે અન્ય સ્થળે હાથા ઉધરાવા જતી હોવાની ચર્ચા થઈ રહી છે. ૨૪ કલાક ટ્રાફિકથી ધમધમતા આ યાર રસ્તા આગળ સવારથી રાત સુધી ટ્રાફિક નિયમન જળવાતું નથી. પરપ્રાંતના લોકો ટ્રાફિકની વણસાર લાગે છે, અકસ્માતો સર્જાય છે. સવાર સાંજ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓની હજારો વિદ્યાર્થીઓ આ યાર રસ્તા કોસ કરી જાય છે. સિનિયર સિટિઝન્સ પણ મુશ્કેલી અનુભવે છે. ધનસુરા પોલીસ સ્ટેશન એકવાર મૌખિક અને લેખિત રજૂઆત કરવા છતાં પ્રશ્ન હલ થતો નથી. હોમગાર્ડ અને પોલીસની નિમણૂક માત્ર હાથા ઉધરાવા પુરતી હોય તેવું લાગે છે.

ધનસુરામાં ગટર યોજના ક્યારે શરૂ ક્યારે શરૂ થશે

ધનસુરામાં વર્ષો પહેલા કરોડો રૂપિયા ખર્ચ કરેલ ગટર યોજનાના કામ વ્યવસ્થિત ન થતા હજુ સુધી ગામમાં ગટરો ચાલુ થઈ નથી. કરોડો રૂપિયા ખર્ચ કરી ગટરો બનાવી છતાં પરિણામ આવ્યું નહિ. બાયડમાં ગટરોની વીજીલન્સ દ્વારા તપાસ શરૂ થઈ છે. ત્યારે ધનસુરામાં પણ ગટરોનો આજ કોન્ટ્રાક્ટર હોવાનું જાણવા મળે છે. ત્યારે ધનસુરામાં પણ વીજીલન્સ દ્વારા ગટરોની તટસ્થ તપાસ થાય તેમ પ્રજા ઇચ્છે છે. કરોડોની આ યોજના આજે ખોરબે પહોંચી. પંચાયત દ્વારા તટસ્થ તપાસ માંગવાની જરૂર છે.

અમદાવાદમાં ૨૭મીએ વિન્ટેજ કાર શો યોજાશે

અમદાવાદ, તા. ૨૪ દાયકાઓ જૂની અવનવી મોટરકાર અમદાવાદના રસ્તાઓ પર ઉતારવામાં આવશે. અમદાવાદમાં જીવીસીસીસીના ચોથા વિન્ટેજ કાર એક્સપોઝીશનમાં દાયકાઓ જૂની દૌડણી કાર અને ૨૬ ક્લાસિક મોટર સાઈકલો જોવા મળશે. ઓટોમોબાઈલના પ્રમીઓએ પણ અત્યાર સુધીમાં ન જોઈ હોય તેવી મોટરકાર અને મોટર સાઈકલ જોવા મળશે.

અમદાવાદ શહેરના યુનેસ્કો વર્લ્ડ હેરિટેજ સિટીનો દરજ્જો આપવામાં આવ્યો હોવાથી દરેક અમદાવાદીઓને બેહદ ખુશી થઈ

છે તેમાં શંકાને સ્થાન જ નથી. આપણા અમદાવાદમાં અમે જીવીસીસીસી-ગુજરાત વિન્ટેજ એન્ડ ક્લાસિક કાર ક્લબના સભ્યો ૨૦૧૨ની સાલથી વિન્ટેજ કારની રેલી યોજતા આવ્યા છીએ. અમદાવાદ હેરિટેજ કારના ચોથા શોનું આયોજન આકાશ પાર્ટીપ્લોટમાં હાઉસ ઓફ અમન દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જીવીસીસીએ તેના રોડ શોના માધ્યમથી જૂની કારના પૈડાને ખડખડાટ અને મશીનોનો ધરધરાટ અમદાવાદના રસ્તાઓ પર ફરી એકવાર ઝુંજતો અને ગાજતો કરી દીધો છે. વીતેલા વર્ષોની આ મોટરકારની ડિઝાઈન અને તેની



અમિલ ભારતીય સુરક્ષા મહાસંઘની અમિલ ભારતીય ગૌરક્ષા મહાસંઘની બેઠક યોજાઈ

અમિલ ભારતીય ગૌરક્ષા સંઘની બેઠક પાલનપુરના કમાલપુરના બાબા રામદેવપીરના મંદિર ખાતે યોજાઈ હતી જેમાં પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. અમિલ ભારતીય ગૌરક્ષા સંઘના અધ્યક્ષ મુકેશભાઈ જોષીની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલા આ બેઠકમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે અનિલભાઈ ચક્રવર્તી, રીનાબેન પરમાર, ઈન્દીરાબેન જોષી તથા સવિતાબેન હરિયાણી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અમિલ ભારતીય ગૌરક્ષા મહાસંઘના જિલ્લાના વિવિધ હોદ્દાદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી જેમાં પ્રમુખ તરીકે સવિતાબેન હરિયાણા હરિયાણીની તથા ઉપપ્રમુખ તરીકે થરાદના હાજીજી રાજપૂતની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. હીનાબેન પરમાર દ્વારા હાજીજી રાજપૂતને ઉપપ્રમુખનું કાર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યું હતું.

રામપુરા-આમોદા ખાતે નેત્ર નિદાન-સારવાર કેમ્પ યોજાયો

પ્રાંતિજ, તા. ૨૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના રામપુરા-ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન અમદાવાદ આયોજિત વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન આયુું હતું જ્યારે ૧૦૫ દર્દીઓને ઈડર ખાતે આવેલ આત્મવલ્લભ હોસ્પિટલ



આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો. જેમાં રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો. જેમાં રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓએ સેવાનો લાભ લીધો હતો અને ૪૮૫ વ્યક્તિઓને રાહત દરે યશમાં વિનિષ્કર કરવામાં આમોદા ખાતે સર્જન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ યોજાયો હતો જેમાં નિષ્ણાત તજજ્ઞો દ્વારા કેમ્પમાં સેવાઓ આપી રામપુરા-આમોદા ગામ સહિત આજુબાજુમાં રહેતાં ગોમામાથી કુલ ૮૧૦ દર્દીઓ